

Спортсмен, комсомолец и просто красавец

Те, кого раздражают всевозможные докторки, блоггерки и психологини, могут выдохнуть с облегчением – с этого января феминитивы официально запрещены. Такое решение вынес Верховный суд. Он счёл их признаком принадлежности к «движению ЛГБТ» (организация признана в РФ экстремистской). Юристы обозначили феминитивы как «специфический язык» и приравняли его использование к участию в гей-парадах и нетрадиционным отношениям.

Автор этой статьи тоже выдохнет с облегчением – быть авторкой неприятно. И дело не в том, что я что-то имею против феминизма. Ровно наоборот.

Каждое слово нужно для обозначения чего-нибудь. Слово, обозначающее профессию – для обозначения профессии. Специальности, для которых половая принадлежность имеет основополагающее значение, можно считать на пальцах гражданина, не соблюдающего технику безопасности: актриса, певица, балерина, стриптизёрша. А вот на профессиональные качества журналиста, маляра или бухгалтера она совершенно не влияет. Так и за чем её подчёркивать, будто жен-

щина, состоявшаяся в какой-либо сфере – нечто экстраординарное?

Феминитивы унизительны не только по этой причине. Они к тому же напоминают о дореволюционных докторшах и агрономшах, то есть о временах, когда статус женщины в обществе определялся исключительно профессией супруга. Согласитесь, гораздо приятнее для современных дам, как предлагал Владимир Маяковский, связать «мужчин и женщин словом, нас объединяющим – товарищи!»

Однако некоторые моменты всё-таки напрягают. Во-первых, как бы власть имущие не увлеклись и не принялись с тем же рвением, с каким в Голливуде делают темнокожими Золушку, Ахилла и Анну Болейн, перекраивать всё, что встретят на пути, так что в результате героиня Натальи Варлей станет студентом, комсомольцем, спортсменом и просто красавцем. Некоторые пользователи соцсетей опасаются, что под трибунал подпадут не только профессии, и сосиска превратится в сосис, а Ольга – в женщину-Олега.

Но гораздо больше пугает не это, а сама повестка. При чём здесь ЛГБТ? Судя по всему, под эти страшные четыре буквы пра-

вительство замечает всё, что нужно запретить. И хорошо, если это будут лишь некрасивые словоформы. «Предлагаю не останавливаться на феминитивах. И приравнять к ЛГБТ-проявлениям фразы «доброего времени суток», «вкусный текст», «светлый человек» и т. д. За «я покусал» – 15 суток административного ареста. За «я вас услышал» – отключать от оптоволоконной интернет-сети!» – советует публицист Мария Дегтерёва.

Вот, например, депутат «Единой России» Султан Хамзаев недоволен термином «лежащий полицейский» и уже направил соответствующее письмо руководителю Роскомнадзора Андрею Липову. По мнению депутата, выражение можно рассматривать как пренебрежительное отношение к сотрудникам МВД, что неправомерно и провокационно. Так что ж, дело за малым: подвести под ЛГБТ-повестку негодный термин – и дело с концом!

Но, судя по всему, лингвистикой дело не кончится. Например, депутата Госдумы Алексея Журавлёва возмутили подозрительные смайлики и эмодзи в соцсетях. «Необходимо принять меры для того, чтобы удалить эти смайлы и заблокировать их использование в России.



Как раз в праздник Крещения Господня стоит об этом подумать – это день, когда верующие «подражают» Христу, и мы все должны транслировать своим детям и вообще всем будущим поколениям россиян традиционные ценности», – заявил парламентарий.

Какие же это смайлы? Один из них – «беременный мужчина», то есть мужчина с выдающимся животиком. Ну, знаете, у нас такое не редкость, в том числе и в Госдуме. Неужели всех любителей хорошо поесть тоже признают вне закона?

Вообще, если честно, правилу стоило бы поменьше акцентировать внимание на ЛГБТ и побольше – на действительно серьёзных проблемах. Потому что происходящее всё больше напоминает старый анекдот о том, как пациент, придя на приём к психиатру, видит в демонстрируемых ему изображениях квадрата, круга и треугольника сцены порнографического характера, а обвиняет во всём доктора – откуда у него такие картинки?

Александра Смирнова



Как отметил этот господин, массовая приватизация жилья в 1990-е годы была ошибкой.

«Она породила огромный класс «нищих собственников», не умеющих, а часто и не желающих управлять своим домом, не имеющих достаточно средств на его обслуживание и ремонт. Мы всех без разбора загнали в частную собственность. И продолжаем загонять дальше, с помощью ипотеки», – подчеркнул Широков.

По мнению чиновника, выходом могла бы стать добровольная деприватизация, когда квартиры малоимущих россиян перешли бы в муниципальную собственность.

«В первую очередь, для малоимущих. Владеть будет муниципалитет, но он будет нести и всю ответственность за его содержание», – уверен он.

Господин Широков высказал мысль, что при текущем уровне развития экономики 60% россиян должны жить в арендованных квартирах, а не в собственных. Он предложил повысить плату за обслуживание квартир до 30–35 тысяч рублей в месяц и забирать жильё у тех, кто не сможет его оплачивать.

«Средний по России платеж за содержа-

Малоимущих лишат жилья?

В Торгово-промышленной палате России предложили пересмотреть итоги массовой приватизации жилья и отдать квартиры россиянам муниципалитетам. Такую «светлую» мысль высказал в интервью «АиФ» председатель комитета Торгово-промышленной палаты по предпринимательству в сфере жилищного и коммунального хозяйства Андрей Широков.

ние общедолевого имущества – 25 рублей за кв. метр в месяц. Это копейки! Платежи должны быть минимум в 4 раза выше, на уровне 100 рублей за «квадрат», – считает эксперт. Кроме этого Широков уверен, что недофинансирование приводит к деградации инфраструктуры, однако повысить плату власти не могут, так как «народ не поймёт».

Стоит отметить, что подобные высказывания чиновника вызвали немалый резонанс в СМИ и в социальных сетях. В частности о данной инициативе высказалась депутат Госдумы от КПРФ Нина Останина.

«Изучила эту информацию и сначала не поверила. Но, к сожалению, такая инициатива от члена Торгово-промышленной палаты Широкова действительно имеет место быть. Да уж, «широк» этот гражданин. При этом о национализации украденных у народа природных ресурсов, заводов, лес и озёр он и не заикается. Поистине, персонаж из «Трёх толстяков» или сказок Джанни Родари. В общем, сказочный человек. Но кем бы ни был г-н Широков, он выражает позицию целого скопления паразитов, уже долгое время высасывающих соки из нашего народа. Пора прекращать жить по их правилам. Поиграли в капитализм, и хватит!», – отметила Останина.

Что касается в целом деприватизации, то это, конечно же, не пустой звук, но пока личного жилья это не касается. Большинство предьявленных исков Генпрокуратуры касаются трёх конкретных отраслей: оборонной и энергетической промышленности и транспортной инфраструктуры. Владимир Путин в выступлении на Восточном экономическом форуме 12 сентября заявил: деприватизации в России не будет.

Вообще неуместные заявления чиновников в адрес простых граждан не такая большая редкость.

Например, недавно депутат городской думы Екатеринбурга Александр Колесников, возглавляющий комиссию по городскому хозяйству, призвал поднять цены на проезд в общественном транспорте города.

«Мы живём в капитализме, почему мы не поднимаем стоимость на транспорте? Чего мы боимся? Не нравится, денег нет – не ездите, ходите пешком. По-другому транспортная отрасль не выживет», – отметил Колесников на заседании комиссии по бюджету и экономическому развитию.

В 2018 году министр труда и занятости Саратовской области Наталья Соколова

потрясла общественность своим заявлением, что на прожиточный минимум в 3,5 тыс. рублей можно жить месяц, поедая «макарошки».

«Я могу составить меню, исходя из тех магазинов, которые посещаю, со скидками, и вы поймёте, что жить можно. Питание будет сбалансированным, диетическим. Вы станете моложе, красивее и стройнее. Макарошки всегда стоят одинаково», – подчеркнула чиновница. За высказывание её уволили.

Ещё одна нелепую фразу изрекла директор департамента молодёжной политики Свердловской области Ольга Глацких: «Государство не просило вас рожать». Произшёл казус в 2018-м на встрече с молодёжью. Оправдываясь, чиновница отметила, что имела в виду, что ответственность за детей несут только родители. Она попросила прощения и написала заявление об отставке.

Кроме этого, депутат Волгоградской областной думы Гасан Набиев в 2019 году непристойно высказался в адрес малоимущих пенсионеров, назвав их «тунеядцами и алкашами». А депутат Госсовета Марий Эл Владимир Кожанов в июне 2021-го призвал народ кланяться перед начальством.

«Вот как евреи сказали: «Встретил начальника – что надо сделать? Поклониться! Власть, она от Бога. Как с ней можно ссориться?», – написал слуга народа в своей социальной сети.

Мария Климанова
по материалам СМИ

ВСТУПАЙТЕ В КПРФ!

Тел. 8 (495) 318-51-73 Эл. почта: join@msk.kprf.ru Сайт: <https://msk.kprf.ru/join>

ПРАВДА

МОСКВА

Учредитель: МОСКОВСКОЕ ГОРОДСКОЕ ОТДЕЛЕНИЕ политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ».

Тел. 8-495-318-51-73.

Главный редактор Н.Г. Веселова

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Москве и Московской области. Свидетельство о регистрации СМИ ПИ №ТУ 50-879 от 21 декабря 2010 г. Адрес редакции: 117452, г. Москва, Симферопольский бульвар, д. 24, корп. 3. Тел. 8-499-257-56-38.

Электронная почта: pravdamoskvy@yandex.ru www.msk.kprf.ru

Распространяется бесплатно, часть тиража – по подписке. Подписной индекс ПН808.

Авторы опубликованных материалов выражают в них собственную точку зрения. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Отпечатано в филиале ОАО «ФОП» «Волоколамская типография». 143600, Московская область, г. Волоколамск, ул. Парковая, д. 9

Тираж 25 000 экз.

Заказ №0151-24

Подписано в печать 29 января 2024 г.

По графику: в 17.00. Фактически: в 17.00